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1. W roku 2001 dziadek Marty miał 56 lat. W którym roku urodził się dziadek?

A. MDXLV B. MMLVII C. MCMXLV D. MCMLXV

2. Po wykonaniu mnożenia −2�(4�− 5�) otrzymamy:

A. 8�2 + 10�� B. −8�2 − 10�� C. −8�2 + 10�� D. 8�2 − 10��
3. Jakie pole ma trapez przedstawiony na rysunku?

A. 64 B. 32 C. 80 D. 40

4. 20% liczby 212 to:

A. 510 B. 1224 C. 5100 D. 210
5. Siatki sześcianów przedstawiają rysunki:

A. I i IV B. II i III C. I i II D. III i IV

6. Czy prawdą jest, że ułamek 50√22√50 jest równy 1? Wybierz poprawną odpowiedź i poprawne uzasadnienie.

TAK,

NIE,
ponieważ

licznik i mianownik tego ułamka są równe√100, czyli ułamek jest równy1010 = 1.
ułamek można skrócić najpierw przez 50, potem przez 2 i otrzymujemy1√11√1 = 1.
wartość tego ułamka jest liczbą niewymierną, a 1 jest liczbą wymierną.

√2√50 = √ 125 = 15 .

7. Jarek jest o 7 lat starszy od Radka. Za 25 lat będą mieli razem 103 lata. Ile lat ma każdy z nich obecnie?
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8. Oblicz długości odcinków , , .

9. W sklepie przy ulicy Ciasnej telefon komórkowy kosztuje 170zł brutto. Ten sam model telefonu w sklepie
przy ulicy Szerokiej kosztuje 140zł netto, a sklep dolicza jeszcze podatek VAT wysokości 23% ceny netto.
W którym sklepie zapłacisz mniej za ten model telefonu?

10. Przekątne ścian bocznych narysowanego obok graniastosłupa pro-
stego trójkątnego tworzą kąt 60∘. Oblicz jego objętość.
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